



空手变玫瑰，硬币穿玻璃……

# 校园“魔法师”快乐造梦者

□本报记者 黄翠

雕琢心灵休憩的家园

## 硬币在指尖舞起来

一个红色小球瞬间变成一朵娇艳欲滴的玫瑰花；消失的纸牌神奇出现，点燃中，嗖的一下变成了一根金属棒……在南阳的大学校园里，活跃着一群学生“魔法师”，他们经常用硬币、纸牌、橡皮筋等寻常物，在弹指一挥间化平淡为神奇，带给人们无尽的欢乐。

“我们爱魔术，更爱魔术的‘娱乐精神’。”这群“魔法师”自称是“魔术世界里的快乐造梦者”。

“近景魔术是一种近距离观看的魔术，与观众互动性很强，所以对细节手法要求比较高……”10月8日，在南阳理工学院一间教室里，南阳“魔界”小有名气的牛旭正在给校园“魔法师”们指点迷津。言语间，牛旭将硬币置于指尖，“呼”一下，硬币舞起来，“勤练这种基本功，会有很大的帮助……”

“校园‘魔法师’的‘魔力’，除了网络学习和自研外，大部分都是在交流切磋中学的。所以，我们时常会组织这样的‘魔聚’，共同研讨‘魔技’。”南阳理工魔协会长白济华说。南阳师院魔协成立于2009年，南阳理工魔协成立于2011年，河南工院魔协是在去年成立的，三所高校共有三百多个魔术爱好者。校园魔术走的是“时尚、娱乐”范儿，虽然其观念与中国传统魔术的概念相去甚远，但更为简单，这种新风格魔术，不仅让“人人皆可魔术”成为现实，更为他们的社交生活增添了新奇的内容。

## 自制道具大玩神奇

“看，这是两根交叉的皮筋，我轻轻吹一口气，咦，怎么变成一根了？”“一条长长的彩色丝巾，随手轻轻一甩，突然不知了踪影？”这群“魔法师”的表演风趣、幽默，颇有新意。“每次‘魔聚’，大家还会交流一些新学的魔术，并在此基础上创新。”南阳师院魔协会长王庆扬说，他们不仅将几个小魔术融合成一个全新的魔术表演，还将魔术与舞蹈、表演结合起来，校园魔术更需要一些“Fashion”的元素，比如：跳着迈克尔·杰克逊的太空舞步，手中还在不停表演着空中翻牌，那模样，又潮又帅……

“玩魔术的另一大乐趣就是自制道具。”王庆扬说，很多魔术爱好者在学会一些魔术后，都会有DIY道具的念头。因为这样不仅可以刺激灵感，还可以熟悉魔术原理，省去不少购买道具的费用。像表演时，装不满水的纸杯、扎不爆的气球、掌上的火焰等，他们都可以DIY。

## “魔联盟”制造快乐

“魔术，颠覆了这个逻辑世界！在魔术的世界里，一切不可能的奇迹都会发生。”“魔友”张宗师说，玩魔术不仅神奇了别人的生活，更令自己的大学生活丰富起来。

“魔术还可以拉近人与人之间的距离。”河南工院魔协会长王凯说，去年，南阳师院、南阳理工、河南工院三所高校的魔术爱好者联合起来，成立了“魔联盟”，以“交流”为主题，相互切磋技艺，积累经验，锻炼与他人的协作能力。他们还经常筹划活动，参加本校或是联谊他校的演出，从中获得了很多乐趣。⑨2

主编：郭起华 副主编：黄翠  
创意：李航质 检：周普

## 聚焦南阳胸科医院院长李云生无血手术之二

# 做无血手术，为何要选择李云生团队



李云生院长向医护人员讲解患者病情

9月28日，自《聚焦南阳胸科医院院长李云生无血手术之一 无血手术：减少肿瘤复发，提高五年生存率》刊登后，许多病人家属向李云生院长打电话或到南阳胸科医院咨询，提前预约无血手术。

在此期间，李云生院长发现一些咨询者都有这样的误区：手术中，不输全血，输血浆不是既营养又安全吗？

为此，南阳胸科医院院长李云生特别予以强调：“输血或输浆可促进伤口愈合及术后恢复”是极其错误的观点，输血浆和输全血一样，都会促进肿瘤复发，给病人带来致命危险！

## 30多年来，李云生平均每天做一台手术

平均每天做一台手术，有的外科医生可能会坚持一年、五年、十年，但能坚持30多年，且当了一院之长仍“日日操刀”的又有几人呢？李云生，就是这样一个传奇。

10000余台成功手术，让“李大胆、李一刀”的雅号在南阳医疗界广为流传，十几个县（市）兄弟医院经常请他去演示、指导，许多医疗同行的亲戚朋友需要手术，也纷纷请其主刀，在全国性外科学术会议上，李云生

交流的无血手术，更是多次引起轰动。

10000余台成功手术，给硕士院长李云生带来了多项殊荣：兵总华北医管会优秀院长，中华医学会南阳分会外科副主任委员，“南阳市卫生行业十大创新人物”……

10000余台成功手术，让他熟练掌握胸外、普外、泌尿外科、骨科等多学科，对恶性肿瘤外科治疗，对胸腹腔严重感染、复杂肠瘘、吻合口瘘等疑难病症有无比丰富的治疗经验；让他在快刀斩癌魔中，能彻底清扫区域淋巴组织，达到血管脉络化；让他在治疗食管癌、肺癌、乳腺癌、胰十二指肠切除术等领域，勇立潮头，处于全国先进水平！

## 李云生无血手术团队，拼技术更靠用心

除了能促进肿瘤复发，输血所致各种感染性疾病时有发生。此外，每一次异体输血，就是一次小型的“器官移植”，对免疫系统造成不利影响，严重时甚至可导致患者死亡。所以，“不输血、少输血”被李云生无血手术团队视为神圣职责和应尽义务。

有同行感叹：“看李云生无血手术团队的手术是种享受，浴血奋战却没有血淋淋的场景，每个器官都干干净净地在他手上解剖、切除、缝合……非常巧妙！”他们如何在手术时将病人的出血量减至最低？拼技术更靠用心——李云生要求团队成员，必须是一个精通内科和高超手术的外科医生，对病人做到“精确的诊断，精准的手术，快速的康

复”，即使再巨大复杂的手术，他们都能做好术前准备，积极纠正贫血，术中精准解剖，找出脉络化血管组织和肿瘤供应血管，并予结扎切断，再切除肿瘤，完全做到无血手术，术后实施优质化的护理，促进病人机体恢复。

## 李云生无血手术团队，让危重患者转危为安

术中输血危机四伏，无血手术好处多多：手术伤口痛感很小；避免水肿和各种输血感染等并发症出现；住院期比输血手术更短；身体迅速恢复，可很快恢复正常生活。

南阳胸科医院在年手术量上升的情况下，临床用血量却在锐减。李云生无血手术团队让一个个患者减少了输血可能带来的感染风险和术后并发症，缩短患者住院时间、节省治疗费用，大大提高癌症患者五年生存率——这样的宝贵经验，已经引起南阳卫生主管部门的高度重视。

由于全面实行无血外科，在南阳胸科医院，做手术不受缺血限制，入院病人能尽快做上无血手术。于是，许多别的医院不敢接的疑难危重患者被十万火急地送到了这里。他们中许多人曾早早被下了“死亡判决书”——从4个月大的巨大肾母细胞瘤患者到84岁食管癌患者，经李云生无血手术团队施治，“死亡判决书”被生生改写，转危为安！

南阳胸科医院地址：南阳市中州路254号 网址：[www.nyxkyy.com](http://www.nyxkyy.com)  
院长热线：13937773969

嗖的一下，变出一只白鸽